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YBaxaemas fHa! B psApme ciydaeB UMEOLUIUNCS Y MHOTUX KEHIIWH XPOHUYECKUY IUCTUT IPOTEKaeT
JIAaTEeHTHO, TIPU 3TOM HabJI0galoTCs HopMasbHble aHaIu3kl MOYH, OTCYTCTBHE BO30YOUTENS IIPU
OakmoceBax. MHCTpyMeHTabHbIe MeTOmb o0cnenoanuil (Y3U u 1UCTOCKOMKS) TaKkKe He HAl0T
OATBEPKOEHUS 3TOT0 AHarHo3a. Bo3MOXKHO, YTO B TAKOM CJTy4ae pedb UAeT O HUCTAJITUK - 3TO 60IH
WY YYBCTBO OucKoMdopTa Haf 106KoM, 6011 1 HrucKOMGOPT MPU MOYEUCITYCKAHUH IIPU HOPMaIbHOU
Moue. ITo 3aboneBaHNe TakKXkKe Ha3bIBalOT HEBPO30M MOYEBOT0 My3HIPs, OH BCTPedYaeTCs TOJBKO y
JKEeHIVH. B nmocnenHee BpeMs BhIIeNIEH TaK Ha3bIBa€MBIM CUHAPOM XPOHUYECKUX Ta30BBIX O0JIEH.
[TprurHa HEM3BECTHA. ICHO, YTO 2KaI00Hl MOSIBIISIIOTCS IIPY TOPMOHAJIbHEIX HAaPYIIeHUSX U B
OOIBIIMHCTBE CITy4aeB 3aBUCIT OT PACCTPOMCTB KPOBoOOpaIeHus B 06J1aCTH TPEYrolbHUKA JIbeTo u
IIEVKN MOYEBOI0 IY3bIPS B CBA3U C MECTHBIMU [TAaTOJIOTMUYECKUMU IIPOLeCCaMU B OKPYXKaIOLIUX
opraHax, IIepBoe MeCTO CpeOy KOTOPHIX MIPUHAMJIEXKUT TeHuTanusaM. Kak mpaBuio, npu
COTIOCTaBJIeHUU kKajiob O0JILHOM ¢ pe3y/bTaTaMu 00ClieoBaHuM, MOXKHO TOBOPUTH 0 HAJIUUUU
OaHHOM MATOJIOTHH (MOYa HOpMaJbHas, IIPY IMCTOCKONIUY U3MEeHEHUH Ha CIIU3UCTOM 000JI0YKe He
Ha0II0MaeTCsl, TONBKO JIUIIb U3MEeHEHUS B 00J1aCTH TPeyronbHuKa). O0513aTEIbHO JOTKHEL OBITh
oOcnemoBaHbl TeHUTANTKMU. PallioHaIbHOE IeYeHNe IUCTAITUY 3aKI/TI04YaeTCsl B yCTPaHeHUH!
3a0osieBaHUi KEHCKOH I0JI0BOM cdephl. C yBaKeHUEM.



